



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ΑΝΤΕΝΝΑ, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλτε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Στιγμιότυπο από προηγούμενη συνάντηση των τριών ανδρών.



ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ ΣΤΙΣ 30 ΚΑΙ 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Περιουσιακό και συνταγματικό θα τεθούν στην τριμερή για το Κυπριακό

Προτάσεις να γεφυρωθεί το χάσμα σε βασικά κεφάλαια, όπως το περιουσιακό και το συνταγματικό, θα κάνει ο Γενικός Γραμματέας των Ηνωμένων Εθνών κ. Μπαν Κι-Μουν κατά τη διάρκεια των τριμερών συνομιλιών για το Κυπριακό στη Νέα Υόρκη, την Κυριακή και τη Δευτέρα 30-31 Οκτωβρίου. Θα γίνει ακόμα προσπάθεια να υπάρξει συμφωνία για καταγραφή των συγκλίσεων που έχουν επιτευχθεί μέχρι σήμερα και να καθοριστούν τα επόμενα βήματα, μέχρι την επόμενη κοινή συνάντηση.

Σύμφωνα με πληροφορίες, στη γραπτή δήλωση που θα διαβάσει τη Δευτέρα το βράδυ, μετά την ολοκλήρωση των διαπραγματεύσεων με δείπνο που θα παραθέσει προς τιμή του προέδρου της Κύπρου Δημήτρη Χριστόφια, του Τουρκοκύπριου ηγέτη Ντερβίς Έρογλου και των μελών των συνοδειών τους, ο Γενικός Γραμματέας του ΟΗΕ θα ζητά και πάλι επιτάχυνση της διαδικασίας, εξεύρεση συγκλίσεων στα υπόλοιπα κεφάλαια. Παράλληλα, θα σημειώσει τη θέληση των δύο ηγετών να διατηρηθεί το μομέντουμ της διαπραγματευτικής διαδικασίας, ενώ θα ορίζει νέα κοινή συνάντηση. Ο ΓΓ θα επαναλάβει ότι τα χρονικά περιθώρια στενεύουν, καλώντας τις δυο πλευρές να προχωρήσουν με ταχείς ρυθμούς.

Χρονικός ορίζοντας για εξεύρεση λύσης στο Κυπριακό παραμένει η 1η Ιουλίου 2011, όταν η Κυπριακή Δημοκρατία θα αναλάβει την προε-

δρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Προηγουμένως, σύμφωνα με τους σχεδιασμούς του διεθνούς οργανισμού, θα πρέπει να συγκληθεί πολυμερής διάσκεψη ώστε να συμφωνηθούν οι διεθνείς πτυχές του προβλήματος και στη συνέχεια, αν προκύψει συμφωνία, να διεξαχθούν χωριστά δημοψηφίσματα στις δυο κοινότητες. Στην περίπτωση όμως που μέχρι τότε δεν επιτευχθεί συμφωνία μεταξύ των ηγεσιών των δύο κοινοτήτων, είναι πολύ πιθανό τα Ηνωμένα Έθνη να αποφασίσουν αναστολή της προσπάθειας για λύση και συνέχιση της μετά τη λήξη της προεδρίας της Κύπρου στην ΕΕ, καθώς και μετά τις κυπριακές προεδρικές εκλογές, το Φεβρουάριο του 2013.

Οι συνομιλίες θα διεξαχθούν στην περιοχή Μανχάσετ του Λονγκ Άιλαντ, περίπου 28 χιλιομέτρα από το Μανχάταν, όπου βρίσκεται κεντρικό συγκρότημα του οργανισμού Greentree. Το τελικό πρόγραμμα του διήμερου και το περιεχόμενο της γραπτής δήλωσης θα αποφασιστούν σε σύσκεψη στην έδρα του ΟΗΕ, ενδεχομένως το Σάββατο το απόγευμα, στην οποία θα συμμετάσχουν ο Μπαν Κι-Μουν, ο Αλεξάντερ Ντάουνερ, ο Λιν Πάσκο, η Λίζα Μπάτενχάιμ και άλλοι αξιωματούχοι του Οργανισμού. Ο ΓΓ του ΟΗΕ αναμένεται να είναι παρών στις συνομιλίες την Κυριακή το πρωί και τη Δευτέρα το βράδυ. Ο πρόεδρος Χριστόφιας και τα μέλη της συνοδείας του θα φθάσουν στη Νέα Υόρκη αύριο.

Αντιδράσεις για την απόφαση της υπ. Εμπορίου

Στην επιτροπή Εμπορίου της κυπριακής Βουλής θα κληθεί την ερχόμενη Τρίτη η υπουργός Εμπορίου, Πραξούλα Αντωνιάδου, προκειμένου να δώσει εξηγήσεις για την απόφασή της να αφαιρέσει αρμοδιότητες που είχε ο διευθυντής της υπηρεσίας Ενέργειας, Σόλων Κασίνης, στα θέματα που αφορούν στις έρευνες για υδρογονάνθρακες.

Σημειώνεται πως ο κ. Κασίνης αντέδρασε έντονα στην απόφαση της υπουργού να απαγορεύσει στον ίδιο και σε άλλους τέσσερις συναδέλφους του να ενεργούν για εφαρμογή του

νόμου περί υδρογονανθράκων. Αυτό που θέλουν εδώ, είπε ο κ. Κασίνης σε συνέντευξή του στην τηλεόραση του ΡΙΚ, είναι "πειθήνια άτομα οσφυοκάμπτες και όχι ανθρώπους με άποψη" και τόνισε ότι είναι λάθος της κας Αντωνιάδου να συγχέει τα θέματα της πολιτικής με τα διοικητικά.

Παράλληλα, απαντώντας σε ερώτηση είτε ότι "μάλλον δεν πρόκειται για δική της απόφαση", αλλά "εκτελεί εντολές". Με την απόφαση, είτε δημιουργείται ένα "μεγάλο κενό σε θέματα υψίστης εθνικής σημασίας". Παράλληλα, ανέφερε ότι ζητή-

θηκε από τον ίδιο και τους συναδέλφους του να παραδώσουν τα κλειδιά του αρχείου και άλλους εμπιστευτικούς φακέλους. Η κα Αντωνιάδου, μιλώντας στον κυπριακό ραδιοφωνικό σταθμό 107.6, δήλωσε ότι οδηγήθηκε σε αυτή την απόφαση γιατί θεωρεί σωστό να ασχολείται η ίδια με πράξεις για τις οποίες έχει την πολιτική ευθύνη.

Η υπουργός τόνισε ότι το θέμα του φυσικού αερίου "δεν είναι προσωπικό θέμα κανενός", προσθέτοντας ότι οι αρμοδιότητες των τεχνοκρατών παραμένουν ως περιγράφονται στα σχέδια υπηρεσίας.